

地下資源調査所報告第42号正誤表

頁	行	誤	正
4	下から1	第2図	第3図
5	上から15	の翼部に古第三紀	の西翼部の古第三紀
	上から19	層地群域	層群地城
9	図版	第5図	第4図
		第4図	第5図
10—11	折込図版	b	c
		c	b
11	上から21	後章	次章
14	下から3	(第8図b)	(第8図c)
17	下から15	(第8図c)	(第8図b)
22—23	折込図版	第16図	第17図
22	脚注	第8図	第8図d
24	下から7	第19, 20図	第20, 21図
28	上から13	第21図	第22図
29	下から16	第24図	第25図
	下から10	(第25図)	(第26図)
30—31	折込図版	第26図	第27図
31	上から2	分布地域にも多数	分布地域の一部には多数
	図版	第27図	第28図
36	上から6	林相	林床
41	下から11	等高線密度を斜面の平均傾斜角に直すと、	各地層の等高線密度平均値は、
45	下から18	地すべりが多数	地すべり地が多数
	下から10	地すべり地をにおいて	地すべり地において